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iEE] Nella figura, AB & un diametro e il raggio OD ¢é
perpendicolare al diametro.

b. Determina per quale valore di v 'ampiezza dell’an-
golo AOC supera di 15° quella dell’angolo DA C.
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ki In riferimento agli angoli rappresentati nella figu-
ra e noto che:

« l'ampiezza dell’angolo AEB supera di 40° quella di
ADCG;
o lampiezza di BOD¢il quadruplo di quella di ADC.

R 2L + oL + 40%+ & = 4180°
Qual é 'ampiezza di ADC?

4o = 4{400
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13l Dato un triangolo rettangolo ABC, di ipotenusa AB, sia CM la mediana relativa all’ipotenusa. Dimostra, utiliz-
zando gli angoli al centro e alla circonferenza, che CMB= 2CAB.
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if41 In riferimento alla figura, determina I'ampiezza
dell’angolo EA C. (Suggerimento: traccia la corda FC e
applica il teorema dell’angolo esterno al triangolo AFC)
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